ACTA DE JUNTA GENERAL, EXTRAORDINARIA Y UNIVERSAL DE ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA INMOBILIARIA GEIGECORP S. A., CELEBRADA EL 16 DE MARZO DEL 2017.-

En la ciudad de Guayaquil a los dieciséis días del mes de marzo del 2017 a las 14 horas, en el local de la compañía INMOBILIARIA BEIGECORP S. A., ubicada en Urdesa Calle Tercera #703 entre Ficus y Guayacanes, se reúne la Junta General Extraordinaria y Universal de Accionistas de la compañía INMOBILIARIA BEIGECORP S. A. con la presencia de sus accionistas: Fernández Madrid Renella Elsa Cristina, Varas Arteaga Jacinto Alberto, Varas Fernández Madrid Elsa María Mercedes, Varas Fernández Madrid María de Lourdes, Varas Fernández Madrid Olga Cristina.

PUNTO UNICO: CONOCER Y RESOLVER SOBRE EL BALANCE GENERAL, ESTADO DE PERDIDAS Y GANANCIAS Y DEMAS CUENTAS CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO ECONÓMICO DEL AÑO 2016.-

DESARROLLO:

- 1. En el año 2016 no se presentó movimiento alguno.
- 2. Durante el año 2016 en los aspectos administrativos, laborales y legales la empresa no ha tenido movimiento alguno.

CERTIFICO: Que lo que antecede es una copia certificada del Acta de Junta General Extraordinaria y Universal de accionistas de la Compañía INMOBILIARIA BEIGECORP S. A., del 16 de marzo del 2017, cuyo original reposa en Libros sociales de la empresa y a la cual me remitiré en caso de ser necesario.

Olga Cristina Varas Fernández Madrid

PRESIDENTE AD-HOC

Elsa Fernández Madrid Renella SECRETARIO AD-HOC

GERENTE GENERAL